

V Žatci dne 19. 11. 2019

**MATERIÁL NA JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA ŽATCE
konané dne 28. 11. 2019**

Věc: „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její překlad do anglického jazyka“ - podání žádosti o dotaci z programu Podpora pro památky UNESCO na rok 2020

Předkládá: Ing. Kateřina Mazánková - vedoucí Odboru rozvoje města

Vypracovala: Ing. Venuše Smollenová – dotace

Obsah:
1) Usnesení
2) Zdůvodnění
3) Stanovisko odboru

1) Usnesení:

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje podání žádosti o dotaci z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020 na projekt „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její překlad do anglického jazyka“.

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje zajištění předfinancování projektu „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její překlad do anglického jazyka“ z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 30 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

O: Ing. Mazánková
T: 29. 11. 2019

2) Zdůvodnění:

Rada města Žatce projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce usnesením č. 825/19 ze dne 18. 11. 2019 schválit podání žádosti o dotaci z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020 na projekt „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její překlad do anglického jazyka“.

Rada města Žatce projednala a doporučuje Zastupitelstvu města Žatce schválit zajištění předfinancování projektu „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její

překlad do anglického jazyka“ z programu Ministerstva kultury Podpora pro památky UNESCO na rok 2020, a zároveň zajištění financování projektu, tzn. zajištění spolufinancování obce ve výši minimálně 30 % celkových způsobilých výdajů projektu a zajištění financování nezpůsobilých výdajů projektu.

Ministerstvo kultury České republiky, odbor památkové péče vyhlásilo výzvu na podávání žádostí o dotaci z programu Podpora pro památky UNESCO na rok 2020 za účelem podpory rozvoje památek České republiky zapsaných na Seznamu světového dědictví UNESCO a památek, u kterých byl podán návrh na nominaci na Národní indikativní seznam.

Lhůta pro podání žádostí o dotaci je 29. 11. 2019.

Dotace se poskytuje maximálně do výše 70 % plánovaných rozpočtových nákladů projektu, a lze ji využít výhradně na účel, na který byla určena a pouze v kalendářním roce, ve kterém byla poskytnuta, tedy do 31. 12. 2020.

V rámci prioritní oblasti 1: Tvorba management plánů a nominačních dokumentací bude podána žádost o dotaci na projekt s názvem „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její překlad do anglického jazyka“.

Předmětem projektu „Úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ a její překlad do anglického jazyka“ je úprava nominační dokumentace „Žatec – město chmele“ na základě doporučení Mezinárodního výboru UNESCO a její překlad do anglického jazyka, který bude využit pro opětovné předložení Mezinárodnímu výboru UNESCO a následně i pro přípravu dalších turistických publikací.

Projekt bude realizován nejpozději do 31. 12. 2020.

Nákladový rozpočet projektu činí 242 000,- Kč, požadovaná výše dotace činí 169 000,- Kč, což je 69,83 %.

Zdroje dofinancování vlastního podílu projektu 73 000,- Kč.

Na základě předchozího jednání s poskytovatelem dotace bude Žádost o dotaci podána ihned po jejím vypracování, předpokládaný termín podání je 25. 11. 2019.

3) Stanovisko odboru:

Odbor rozvoje města – dotace doporučuje schválit dle předloženého návrhu.